ПАМЯТКА
для граждан, обратившихся за назначением ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка после 1 января 2018 года

(Федеральный закон от 28.12.2017 № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»)
Условия предоставления:
- ребенок рожден (усыновлен) после 01.01.2018 и является гражданином Российской Федерации;
[bookmark: _GoBack]- размер среднедушевого дохода семьи не превышает 2–кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, установленного в Воронежской области в 2022 году — 25 792 руб. на каждого члена семьи.
Размер выплаты в 2022 году — 11 476,00 руб.

Сроки предоставления
Выплата осуществляется со дня рождения ребенка, если обращение за ней последовало не позднее шести месяцев со дня рождения ребенка, в остальных случаях – со дня обращения за ее назначением.
Выплата назначается на один год, по истечении этого срока подается новое заявление о назначении выплаты на очередной год до достижения ребенком возраста трех лет.

Документы, необходимые для получения выплаты:
1. Документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) заявителя (паспорт стр-ФИО, прописка, дети) , свидетельство о регистрации по месту жительства (пребывания)).
Документы, удостоверяющие личность, место жительства (пребывания) и полномочия представителя заявителя (паспорт, доверенность) - в случае подачи заявления через представителя заявителя.
2. Документы, подтверждающие рождение (усыновление) ребенка (свидетельство о рождении (усыновлении) ребенка либо выписка из решения об установлении над ребенком опеки). 
3. Документ, подтверждающий расторжение брака.
4. Сведения о доходах членов семьи за 12 календарных месяцев, предшествующих месяцу подачи заявления:
- справка с места работы (службы, учебы) либо иной документ, подтверждающий доход каждого члена семьи;
- сведения о пособиях и выплатах в соответствии с нормативными правовыми актами РФ, нормативными актами субъектов РФ в качестве мер социальной поддержки;
- справка (сведения) о выплачиваемых стипендий и иных денежных выплат студентам, аспирантам, ординаторам, ассистентам-стажерам, докторантам, слушателям подготовительных отделений;
- сведения о ежемесячных страховых выплатах по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.

Заявитель может по собственной инициативе предоставить документы:
- сведения о получении пенсии, компенсационных выплат дополнительного ежемесячного обеспечения пенсионера;
- сведения о получении пособия по временной нетрудоспособности, пособия по беременности и родам, а также единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности, за счет средств Фонда социального страхования Российской Федерации;
- справка (сведения) о выплате пособия по безработице

5. Справка из военного комиссариата о призыве родителя (супруга родителя) на военную службу.
6. Документ, подтверждающий реквизиты счета в кредитной организации, открытого на заявителя (договор банковского вклада (счета), справка кредитной организации о реквизитах счета или другие документы, содержащие сведения о реквизитах счета).

Куда обращаться
-  в органы социальной защиты населения по месту жительства;
- в автономное учреждение Воронежской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» и его филиалы;
- через порталы государственной власти:  www.govvrn.ru и www.gosuslugi.ru 

Информацию о мерах социальной поддержки и необходимых документах можно узнать на сайте учреждения
